



**ВЕРХНЬОЛУЖОЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СТАРОСАМБІРСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Центральна, 27, с.Верхній Лужок, Старосамбірський район, Львівська область, 82084
тел. (03238) 60-1-36, (03238) 60-1-23, код ЄДРПОУ 04371420, e-mail: vluzhokrada@gmail.com

23 серпня 2019 р. №142/02-17

**Старосамбірська районна
державна адміністрація**

На лист Старосамбірської райдержадміністрації від 22.08.2019 року № 02-24/5 щодо інформаційного запиту Голови правління Громадської організації «Корупція СТОП» Ігоря Француза, виконавчий комітет Верхньолуžoцької сільської ради повідомляє, що на території Верхньолуžoцької сільської ради немає автостоянок чи майданчиків для паркування транспортних засобів та додатково надає наступну інформацію по даному інформаційному запиту:

п.1, п.2) на території Верхньолуžoцької сільської ради не затверджувався перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів;

п.3 – п.5) на території Верхньолуžoцької сільської ради не відводилися земельні ділянки під розміщення спеціально відведених автостоянок та паркувальних майданчиків;

п.6) в зв'язку з відсутністю на території Верхньолуžoцької сільської ради місць для паркування транспортних засобів, до місцевого бюджету не сплачується збір за місця за паркування;

п.7) на території Верхньолуžoцької сільської ради немає побудованих за рахунок місцевого бюджету спеціально відведених автостоянок та паркувальних майданчиків;

п.8) Верхньолуžoцькою сільською радою не встановлювалися правила щодо відповідальності за збереження транспортного засобу;

п.9) в зв'язку з відсутністю на території Верхньолуžoцької сільської ради місць для паркування транспортних засобів, автостоянок та паркувальних майданчиків, Верхньолуžoцькою сільською радою не затверджувався порядок справляння збору за місця для паркування з спеціально відведених автостоянок;

п.10) Верхньолуžoцькою сільською радою проводиться постійна робота щодо моніторингу змін чинного законодавства, зокрема в частині формування земельних ділянок, та при необхідності застосовуються дії щодо приведення рішень сільської ради до вимог діючого законодавства.

В.о. сільського голови



С. Липа